PE3VJIBTATH OIIUTYBAHHS
3JOBYBAYIB INEPIIIOI'O PIBHS
BUIIOI OCBITH
BAKAJIABP

CIHELIAJIBHICTD
125 - KIBEPBE3IEKA

OCBITHLO-TTPODECIMHA TTPOTPAMA
KIBEPBE3MNEKA



HACKIJIbKU BU 3AZ10BOJIEHI MEPEJIIKOM
MPOMOHOBAHUX BA3 MPAKTUKU B MEXKAX
OCBITHbOI MPOrPAMM «KIBEPBE3MEKA"?

= [oBHicTIO
33/0BOJIEH]

® YacTKoBO
33/ 0BOJIEH]

™ 30BCiM He
330BOJIEH]




Y1 MAJIU BU MOXKJIMBICTb CAMOCTIMHO
OBMPATM 3AKJIAZ, YCTAHOBY YM
OPIAHI3ALLIKO ANS NPOXOAXKEHHS

MPAKTUKN?




HACKIJIbKU 3PYYHUM A/14 BAC € T'PADIK
NMPOXOAXEHHA NPAKTUKWN?

u [lyKe 3pyYHMH
® [lepeBakHO 3py4HUM

M Ba)kko ckasatu

B [lepeBakHO HE3PYYHUM

m /ly’ke He3py4HUM



YU AOCTATHIM € PIBEHb BALLOI TEOPETUYHOI
NIATOTOBKK AN1A YCMNIWHOro NPOXOAXEHHA
NPAKTUKWN?

4%

= Tak
m Hji

» YacTKoBO




HACKIJIbKHX NMMOBHO OMAHOBAHI Mi4 YAC
AYAUTOPHUX 3AHATb KOMNETEHTHOCTI BU
MAETE 3MOTI'Y 3ACTOCYBATHU Y MNMPOLECI
MPOXOAXXEHHA MPAKTUKI?

4%

= 3aCcTOCOBYBaJIUCHA
MOBHO Mipoto

® 3aCTOCOBYBAJIUCA
4aCTKOBO

w 30BCiM He
3aCTOCOBYBa/IUCA




HACKIJIbKA BU 3AAO0BOJIEHI CUCTEMOIO
OTPUMAHUX NMPAKTHUHHUX HABHUYOK MNi4 HAC
MPOXOAXXEHHA NMPAKTUKA?

4%

= [MoBHicCTIO
3a/0BOJ1EH]

® YacTKoBO
3a]0BOJ1EH]

™ 30BCiM He
3a/0BOJ1EH]




YU AOCTATHbBO Y BAC IHOOPMALIII LLLIOAO
NPOLUEAYPU NPOXOAXKEHHA MPAKTUKU TA
O®OPMJIEHHA 3BITHOI IOKYMEHTALIT MICAA 11
3ABEPLLUEHHA?

4%

= TaK
® YacTkoBO
m Hi




HACKI/IbKM BM 3AZJOBOJIEHI KEPIBHUKOM
MPAKTMKOIO 31 CTOPOHM BMMYCKOBOI
KAGEAPU?

= [MoBHicCTIO
3a/0BOJ1EH]

® YacTKoBO
3a]0BOJ1EH]

™ 30BCiM He
3a/0BOJ1EH]




HACKIJIbKHX B 3AA0BOJIEHI KEPIBHUKOM
MPAKTUKOKO 31 CTOPOHU NPEACTABHUKIB
bA3U NMPAKTUKIN?

4%

= [MoBHicCTIO
3a/0BOJ1EH]

® YacTKoBO
3a]0BOJ1EH]

™ 30BCiM He
3a/0BOJ1EH]




Y BUHMKAIOTb Y BAC TPYZHOLLI MPY
O®OPMJIEHHI LWOAEHHUKA NPAKTUKU?

8%

= 30BCiM He
BMHUKA/IN

¥ |[HKO/IM BUHMKAIN

» YacTo BUHMKAIMN




YU MAETE BU 3AYBAXKEHHA A0 MPO30OPOCTI
OUIHIOBAHHA TA OB’EKTUBHOCTI PE3Y/IbTATIB
MPOXOAXXEHHA NMPAKTHUKIN?

= Tak
m Hi




